



在新冠肺炎大流行期间以宗旨为引领

纵观我们 103 年的历史进程，派克汉尼汾多次在全球处于困难和逆境时响应召唤。

我们在这些关键时刻（包括当前的新冠肺炎大流行）所具备的领导力和毅力，展示了我们如何践行我们的宗旨：*实现工程突破，成就更好明天。*

在新冠肺炎疫情爆发后这一急需帮助的关键时刻，我们卓越的团队成员所采取的行动，体现出极具凝聚力的派克文化和价值观。

秉承关怀和关爱的精神，我们的团队成员正在加紧为以下应用提供技术支持，包括：为治疗病患的呼吸机提供关键部件；为运输食品、水和供给物资的重型商用车提供发动机过滤元件和传动部件；为紧急运送病人提供航空旋翼机产品；为保持食品新鲜和药品活性提供冷藏技术；以及许多其他对人们日常生活必不可少的技术。

在无数的关键应用中，派克汉尼汾的产品和系统正在帮助一线医护人员抗击新冠肺炎疫情的蔓延，同时也为全球各地新冠肺炎的治疗提供支持。

我们认识到，面对疫情，我们肩负着独特的责任。

在派克汉尼汾，我们有一项共识：没有什么比我们团队成员、家人以及社区家园的健康和安全更重要。

我们早已积极采取行动，防止新冠病毒在工作场所传播。

同时，我们也在适当地满足业务的持续需求，以便能够继续提供对世界至关重要的技术。

牢固且相互信任的关系是我们开展业务的基础。

我们敬业的销售和客户体验团队正通过数字化协作平台，确保为我们尊贵的客户、分销商和其他合作伙伴提供符合期望的同等便利和卓越支持。

对于受到新冠肺炎大流行影响的所有个人和家庭，我们的心与你们同在。

虽然现在处于非常时期，未来还将面临重大挑战，但我相信，我们齐心协力、保持灵活性，终将战胜困难。为了改变新冠病毒发展轨迹，我们将在全球范围内团结一致，并将比以往任何时候都更强大。

此致，

Tom Williams
董事会主席兼首席执行官

派克汉尼汾总部

2020 年 3 月 26 日